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SESSÕES DO PLENÁRIO 
70ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa do Estado da Bahia, 4 de 

setembro de 2024.  

  

 

 

PRESIDENTE: DEPUTADO SAMUEL JUNIOR  

                                       (SEGUNDO-SECRETÁRIO) 
 

 

À hora regimental, 14h45, no relatório de presença, verificou-se o 

comparecimento dos(as) senhores(as) Deputado(as): Adolfo Menezes, Alan 

Sanches, Alex da Piatã, Angelo Coronel Filho, Antônio Henrique Júnior, Binho 

Galinha, Bobô, Cafú Barreto, Cláudia Oliveira, Eduardo Alencar, Eduardo Salles, 

Euclides Fernandes, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Felipe Duarte, 

Hassan, Hilton Coelho, Ivana Bastos, José de Arimatéia, Júnior Muniz, Júnior 

Nascimento, Jurailton Santos, Kátia Oliveira, Laerte do Vando, Leandro de Jesus, 

Luciano Araújo, Luciano Simões Filho, Lucinha do MST, Manuel Rocha, 

Marcelinho Veiga, Marcelino Galo, Marcinho Oliveira, Marquinho Viana, Matheus 

Ferreira, Nelson Leal, Niltinho, Olívia Santana, Pablo Roberto, Pancadinha, Patrick 

Lopes, Pedro Tavares, Penalva, Radiovaldo Costa, Raimundinho da JR, Ricardo 

Rodrigues, Roberto Carlos, Robinho, Robinson Almeida, Rogério Andrade, 

Rosemberg Pinto, Samuel Júnior, Sandro Régis, Soane Galvão, Tiago Correia, Vitor 

Azevedo, Vitor Bonfim, Zé Raimundo Fontes e Zó. (59) 

 

 

O Sr. PRESIDENTE (Samuel Junior): Invocando a proteção de Deus, declaro 

aberta a sessão.  

 

PEQUENO EXPEDIENTE 

 

O Sr. PRESIDENTE (Samuel Junior): Gostaria de submeter ao Plenário a ata 

da 68ª Sessão Ordinária, realizada em 2 de setembro de 2024.  

Em discussão. (Pausa) Encerrada a discussão. (Pausa) Em votação.  

Os Srs. Deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. (Pausa) 

Aprovada.  

Não há expediente a ser anunciado.  

Como não há orador inscrito, eu já vou declarar encerrada a presente sessão, 

lembrando que amanhã, quinta-feira, haverá sessão especial. A partir de segunda-

feira, conforme aprovado no dia de ontem, aqui, no Plenário, vamos ter as sessões 

híbridas. Aqueles deputados que puderem, estarão presentes e aqueles que não 

puderem, vão ficar de forma virtual.  
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Também foi acordado entre as lideranças que não haveria votação, 

principalmente votação considerada polêmica, nesse período, levando em 

consideração o período de campanha eleitoral, quando alguns deputados estarão em 

viagem pelo interior e outros aqui, em nossa capital. Desejo boa sorte a todos e que 

Deus continue abençoando.  

Quero mandar um abraço para o vereador Josias, que se encontra em nosso 

gabinete, e lhe desejar boa sorte lá em Dias D'Ávila para que você seja reconduzido 

ao seu cargo. Deus abençoe.  

Como não há orador inscrito, declaro encerrada a presente sessão.  

 

Deixaram de comparecer à Sessão os(as) senhores(as) Deputados(as): Dr. 

Diego Castro, Eures Ribeiro, Jordavio Ramos e Ludmilla Fiscina. (04) 

 
 

 

 

Departamento de Taquigrafia / Departamento de Atos Oficiais. 

Informamos que as Sessões Plenárias se encontram na internet no endereço 

http://www.al.ba.gov.br/atividade-legislativa/sessoes-plenarias. Acesse e leia-as na íntegra. 

 

 

 

 

 

 


